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Метінвест лідирує в рейтингу компаній із бездоганною
репутацією: дев’ять підприємств серед найкращих в Україні

Опендатабот, сервіс моніторингу реєстраційних даних українських компаній та судового реєстру,

опублікував Індекс найкращих підприємств України — 2025. До переліку потрапили найбільші за обігом

бізнеси з бездоганною діловою репутацією.

Під час складання

Індексу Опендатабота-2025

враховано як фінансову звітність компаній за 2024 рік, так і ділову репутацію бізнесів. Зокрема, з переліку

вилучено підсанкційні компанії або бізнеси, що мають власників із рф.

До списків найкращих у чотирьох категоріях індексу ввійшли одразу дев’ять підприємств Групи

Метінвест:

1. Спільне підприємство «Запоріжсталь» (№2), «Каметсталь» (№5) та «Запоріжкокс» (№7) у категорії

«Переробна промисловість».

2. Шахтоуправління «Покровське» (№3), Північний ГЗК (№5), спільне підприємство Південний ГЗК

(№7), Центральний ГЗК (№10) у категорії «Добувна промисловість».

3. Метінвест-СМЦ (№10) у категорії «Оптова торгівля».

4. Керівна компанія «Метінвест Холдинг» (№2) у категорії «Професійна, наукова та технічна діяльність».

«Побудований на фінансовій звітності та виторгу компаній Індекс Опендатабота дає повну картину того,

що відбувалось з українським бізнесом торік», — коментує Олексій Іванкін, засновник Опендатабота.

Індекс Опендатабота — аналітичний інструмент, який дає змогу оцінити реальний стан і географію

українського бізнесу. Індекс базується на даних із державних реєстрів, реєстрів Опендатабота, фінансовій

звітності компаній, інформації про зв’язки з рф, санкційних списках та решті аналітичних інструментів

Опендатабота.

Нагадаємо, у 2024 році до переліку найкращих компаній України з бездоганною репутацією також

увійшли дев’ять підприємств Метінвесту: спільне підприємство «Запоріжсталь», «Каметсталь»,

«Запоріжкокс», Шахтоуправління «Покровське», Північний і Центральний ГЗК, Свято-Варваринська

збагачувальна фабрика, Метінвест-СМЦ і «Метінвест Холдинг».

https://opendatabot.ua/c/index/scientific%20and%20technical%20activities
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